



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Пермском крае арестован местный житель, подозреваемый в убийстве и покушении на убийство из хулиганских побуждений, а также в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 50-летнего жителя Орджоникидзевского района Перми, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство из хулиганских побуждений), ч. 3 ст. 30 п. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц из хулиганских побуждений) и ст. 317 УК РФ (посягательство на жизни сотрудника правоохранительного органа). По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

По версии следствия, ранним утром 4 декабря 2019 года в Орджоникидзевском районе города Перми подозреваемый, находясь в состоянии опьянения, вооружился охотничьим ружьем, которым он владел незаконно, и открыл стрельбу в своей квартире. После этого он вышел на улицу, где во время стрельбы ранил мужчину и причинил смертельное ранение женщине.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Кроме этого, причинил огнестрельное ранение сотруднику управления вневедомственной охраны по Перми.

В настоящее время проведены осмотры мест происшествий с использованием высокотехнологичной криминалистической техники, в том числе в квартире подозреваемого, изъяты и осмотрены видеозаписи с камер наружного наблюдения на домах и организациях, расположенных вблизи места происшествия, проводятся назначенные судебные экспертизы, допрашиваются свидетели и потерпевшие, проводятся иные следственные действия, направленные сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1416989>